PRODUKT - POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU KLUBOV - VYSVETLENIE

Požiadavka na vytvorenie produktu : Zodpovednosti za škodu spôsobenú tretej osobe pre kluby a trénerov registrovaných v SLA vyšla z iniciatívy ÚAD  aj v nadväznosti na  doporučenie, ktoré je oficiálne zverejnené na stránke Českého lyžiarskeho zväzu a ktoré stanovisko pripájam v prílohe.  Jedná sa o prípady, kedy v rámci organizovaného tréningu  vznikne škoda tretej osobe.

Nikoho v žiadnom prípade nenútime  si poistenie uzavrieť, je na každom klube a trénerovi,  ako si danú situáciu  v prípade vzniku takejto situácie bude riešiť.

Podstatné je uvedomiť si zodpovednosť  trénera, inštruktora s ktorou je spojený tréning detí na kopcoch.  V našom právnom poriadku neznalosť zákona neospravedlňuje a spôsob  pohybovania sa lyžiarov na trati  aj v rámci tréningu upravuje  Zákon o horskej službe a naň nadväzujúca vyhláška, ktorá obsahuje nielen textové znenie bielych pravidiel, ale aj spôsob organizovania tréningu a jeho zabezpečenia na trati. Vždy sa však jedná o škodu, ktorú spôsobí dieťa člen klubu v rámci tréningu tretej osobe, nie medzi deťmi a členmi klubu navzájom a ani medzi trénerom a dieťaťom z jeho klubu, pokiaľ sú v tom istom klube. 
V takom prípade sa doporučuje  rodičom detí v rámci poistenia domácnosti pripoistiť si zodpovednosť za škodu spôsobenú tretej osobe. V posledných prípadoch bol nárok na náhradu škody uplatnený poškodenými vo výške cca 10.000 Eur a to sa jednalo len o liečebné náklady, následne si môže poškodený uplatniť aj sťaženie spoločenského uplatnenia. 

Doposiaľ poistenie zodpovednosti  klubov a trénerov nebolo možné si v žiadnej z poisťovní na Slovensku poistiť. Poisťovňa Allianz bola jediná zo všetkých poisťovní, ktorá na našu požiadavku  reagovala /najmä z dôvodu vysokého  rizika a škodovosti/ preto nemáme viac  ponúk z ktorých by ste si mohli vybrať.
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